



主办: 齐鲁晚报·今日淄博
安利淄博分公司 Amway 安利

12名小伙伴今体验超市售货员

用赚的钱购买食材,给爸妈做“爱的午餐”

本报7月29日讯(记者 谭文佳) 今天“用爱圆梦·不一样的暑假”第一期活动“爱的午餐”开始。12名孩子将在安利志愿者协助下,去超市卖矿泉水,当一回售货员,并且将学习捏面人。

参加活动的小伙伴们都非常有信心,都说要尽量多卖饮料,这样就可以挣更多的钱购买食材。家长申女士告诉记者,孩

子申小朵在假期里经常帮着看店铺,卖货收钱都没有问题,因此对销售饮料的环节一点不打怵。“我要争第一名。”申小朵说。

而对于明天进行的做饭环节,申小朵非常有信心,据其妈妈介绍,她在家经常帮妈妈做饭,洗菜、切菜、炒菜通通会做,最拿手的是西红柿炒鸡蛋。具体申小朵会拿出什么样的成果给

妈妈个惊喜呢?申小朵表示她会暂时保密。

今天,面塑奶奶杜静波还将带领所有参加活动的孩子们学习捏面塑这项传统手工艺。据悉,杜静波是面塑非遗的传承人,曾经获多项大奖。她告诉记者,退休后本是在家捏着玩,但捏着捏着就爱上这门传统手工艺。杜静波表示,让孩子多接触

面塑对孩子的创造力和动手能力的提高非常有益。

活动现场布置完毕,孩子们第二天将用到的炊具也已准备就绪。志愿者告诉记者,为孩子准备公益活动就算辛苦也是很幸福的,希望孩子们在活动中能获得快乐、收获成长,这是最大的意义所在。

“爱的午餐”是“用爱圆梦·

不一样的暑假”第二季活动的第一期活动主题,小朋友先卖饮料,然后用挣的钱购买食材为爸妈做一顿饭,将持续两天时间。“用爱圆梦·不一样的暑假”是本报与安利淄博分公司共同举办的大型公益活动,旨在提高孩子们的独立动手能力。第二季活动将分三期进行,之后还将举行“候鸟团圆”以及“下乡体验”。

学营销知识,提前积累经验,选手都已准备好迎接挑战

孩子们都想做营销小能手

“爱的午餐”活动即将开始,孩子们都摩拳擦掌准备好了要参加,而家长告诉记者,他们最期待孩子在当超市售货员时的表现,因为这个活动会给孩子的勇气和口才带来不小的挑战,而孩子们都表示要争做营销能手。



面塑师杜静波正在为孩子们准备礼物。 本报记者 姜文洁 摄

本报记者 谭文佳

小伙伴:提前模拟训练,争取好成绩

对于即将到来的卖饮料环节,参加的孩子们都非常期待也很激动。“明天我要好好表现,多卖饮料,多挣钱,给爸妈做好吃的饭菜。”徐若涵告诉记者。

记者了解到,很多小朋友都提前学习了营销知识,并且向有经验的大人请教如何去卖东西。“我要保持微笑,跟别人说话要亲切温

柔,这样别人就喜欢买我的饮料了。”张芮芮告诉记者。

小伙伴的家长也在为活动忙碌着,“刚报上名就开始教他怎么去和人打交道,怎么去卖东西,然后我们还在家模拟了好多遍。”张芮芮家长告诉记者。申小朵对自己很有信心,“我经常帮妈看店铺,有经验,所以能取得好成绩。”

为了让孩子们在体验现场更有勇气表现自己,拿出自己百分之百的努力,家长们也没少费心。

秦子尧个性开朗活泼,喜欢画画,为了能让孩子在第二天有出色的表现,她说在活动前一天晚上全家人给予她做动员,让她第二天可以有干劲、有信心。“只要努力了就是最棒的!”高爱学告诉记者。

志愿者: 帮孩子多卖饮料

记者在活动现场看到,安利志愿者在为第二天的活动做准备和布置。牛爱民是安利的志愿者,活动当天他将负责协助孩子们接受挑战完成任务。牛爱民表示他最期待的环节是孩子们体验做超市售货员。

“作为一名销售人员,营销是我的专长,我会在活动前先给孩子们传授一些销售小技巧,让他们克服困难,提升勇气,更好的完成任务。”牛爱民表示。不仅是销售环节,在做菜这个环节里,牛爱民也会从选菜、洗菜这些最初环节开始,一步步教会孩子制作出美味菜肴。

其他志愿者也表示要教孩子怎么去推销,帮孩子多卖饮料。“孩子通过自己挣钱、做饭让他们明白父母的不易,懂得感恩,对孩子来说是非常重要的体验。平时我也是这样教育自己的孩子,帮助别人的孩子也是在帮助自己的孩子。”牛爱民说。

面塑师: 从外地寄来 上等面塑原料

记者在面塑师杜静波家看到,她正在为孩子们准备面塑。记者看到一边放着一堆五颜六色的面塑原料,杜静波说这些是为明天孩子们准备的,而且这些材料是几天前专门从青岛邮寄过来的好材料。“因为考虑到给孩子用,所以特意选的无味无毒的材料。”杜静波说。

明天会给孩子们教什么呢?杜静波告诉记者,小孩子喜欢卡通,她会教孩子们捏卡通人物,但又不会太复杂,会是一个即简单又有趣的过程,孩子们通过捏面塑可以迅速建立起感情,培养团队意识,为接下来的活动做好充足的心理准备。据悉,暑假里杜静波就带着几名孩子在家里学习面塑,现在不少孩子已经学到一定水平,可以独立完成创作了。

“我也很期待明天孩子们的表现,希望他们可以充分发挥自己的想象力,成功完成自己的作品,带着满满的成就感完成接下来的挑战。”杜静波说。

挂失

山东奥荣工程项目管理有限公司不慎遗失李玉波、韩晓芬、于丽丽总监理工程师证书。李玉波,身份证号:370321196510310316,证书编号:03121110258;韩晓芬,身份证号370303197602092127,证书编号03121100232;于丽丽,身份证号370102197601083344,证书编号0312100231,声明作废。

桓台县润庆汽车用品有限公司税务登记证副本税字号370321494276612挂失

天下奇观·百脉泉景区

全球优秀生态旅游景区 国家4A级旅游景区

咨询热线 0531+83213421 章丘市百脉泉景区

朱家峪景区·闯关东体验馆

山东省内第一家5D球幕影院 全球最先进的全方位动感体验

咨询热线 0531+83806677 章丘市朱家峪旅游发展有限公司

凡参加2014年中、高考考生,持本人准考证享受:
朱家峪入园:10元/人;百脉泉景区:10元/人
中小學生闯关东动态体验馆:40元/人(原价80元/人)
此活动截止至8月30日!

